
質問の内容 低学年（１・２年） 中学年（３・４年） 高学年（５・６年） アンケートの結果を受けて

茜部小学校 英語学習アンケート（R５年度）

学校の英語の授業

は楽しいですか？

ALTと一緒に授業を

することで、英語学習
への興味や意欲は高ま

先生や友達と、英語

でやりとりをすること

は、楽しいですか。

英語を使えるように

なりたいですか。

先生は、英語の授業で

ほめてくれますか。

ほとんどの児童たちが英語の学習を受けて「楽し

い」と感じてくれています。これからも、進んでコ

ミュニケーションを図ることができる活動を中心と

してた学習を通して、子どもたちが楽しく英語の授

業に取り組んでいけるように考えていきます。

昨年度は学年が上がるにつれて、英語に対する興

味や意欲が低下していく傾向にありましたが、今年

度はどの学年においてもALTの先生との学習が、英

語の学習に対する興味関心につながっているようで

す。ALTが職員室前に作成している掲示物も、英語

への興味をもつよいきっかけになっているかもしれ

ません。

英語でのコミュニケーションを楽しいと感じて
くれている子どもたちが多いことは、とてもうれ
しいことです。「自分の英語が通じた！英語が話
せるようになった！」という自信を積み上げてい
きたいです。そして、英語の授業だけでなく、他
の場面でも自分の考えを進んで伝えていける子ど
もたちを目指していきたいです。

5つの質問の中で、一番肯定的回答が低い結果

となっています。子どもたちの「できた！」「が

んばった！」を教師がしっかりと見届け、価値付

けしていくことを通して、子どもたちに自信を持

たせていくことを大切にしていきます。

英語へのあこがれをより強くもっている子ども

たちが多くいることがわかります。子どもたちが

楽しみながら少しずつ英語の力をつけていくこと

ができるように、これからも楽しく充実した英語

の時間になるようにしていきたいと思います。
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